

正誤表

よくわかるマスター
令和3-4年度版 基本情報技術者試験 対策テキスト

FPT2009

正誤表の見方

ページ数: 修正箇所の発生したページ

誤: 誤った表記

正: 修正後、または今後修正する予定の正しい表記

修正版数: 正しい表記に修正した版数

修正版数が「第0版」となっている場合は、未修正の内容です。

(修正時期については未定です。)

修正版数の「第1版」は、奥付の「初版」を意味しています。

【改版時期】

奥付日付	版数
------	----

2021年01月10日	第1版
-------------	-----

【修正箇所】

ページ数	誤	正	修正版数
P.478	●ROE 解説の4行目 「ROE(%) = 経常利益 ÷ 自己資本 × 100」で求められます。	「ROE(%) = 当期純利益 ÷ 自己資本 × 100」で求められます。	第0版

FOM出版